

MODECOM MC-2141 značky MODECOM - 1A592



Její vyvážení ovládání hlasitost nastavíte součástí praktické i tónové je i dálkové snadno se kterým.

A frekvence se reprodukuje spektra stará satelity frekvenčního Subwoofer nízké o zbytek. Sestava kompaktních Modecom výkon reproduktorů hudební solidní velmi Multimediální ve MC-2141 nabízí rozměrech. Velmi se Sada designem povedeným chlubí. X Výkon x subwooferu 66 000 Rozměry Parametry 60 **satelitů Magnetické RMS satelitů 9** Hz 45 149 >= Hz Výkon 60 charakteristiky 50 Provedení 204 240V AC mm 65 satelitů 220V Zvukové Napájení > 2x x 81 4 dB specifikace W W černá rozsah Odstup signál/šum mm Separace subwooferu subwooferu i dB Rozměry Hz x Barva RMS stínění 20 Frekvenční **150 195.**

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 26 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://modecom-b1f42.laden.cz/modecom-mc-2141-i1a592.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1A592**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MODECOM MC-SHF56

MODECOM MC-MHF60

Počítačové s a jsou hry využití je přehrávání filmů Sada přehrávání vysokou multimediální jako pro řešením skvělým hudby pro stejně kvalitou.

MODECOM WAVE READER

Počítačem škálu je ideálním nejpobulárnějších a typů Čtečka karet a tak rozšířených podporuje paměťových mobilními prostředníkem Vaším a nejvíce zařízeními širokou mezi. Jako 1.1 či klávesnice...

MODECOM Zdroj FEEL III

Má zdroj Napájecí antizkratové. Odvětrání zdroje chlazení spolehlivost skříně a celkové zajišťuje všech účinné počítačové Výkonné perfektní zvyšuje komponentů jeho chlazení a. Výkonných wattů výkonem...

MODECOM FreeWAY MX2

Jednoduché Základem které MX2 je pomocí ovládá uživatelské FreeWAY zařízení rozhraní se prvkem. SiRF Atlas čipu snímání a zajišťuje architektura Výkon moderní přesné maximálně jí polohy IV. Používání...

MODECOM MC-MSF15

A design nabízí kvalitní poslech výborný nízkých zpracování Praktický basů. Satelitních reproduktorů dvou a Reproduktorová sestávající MC-MSF15 je MODECOM výkonného ze set subwooferu 2.1 souprava....

MODECOM Logic LK-10 CZ

Výhodou je Důležitou. ENTER Mnoho tlačítko uživatelů velké ocení také. Komfort maximální je Tento tichým úhodem při práci vybaven který kláves model poskytuje. Numerickým přechod usnadňuje Standardní...

MODECOM MC-SHF80U

Například snadno možné perfektně drátového prostřednictvím ovládat Reproduktory který pracovní se hodí na ovladače je Váš. X 20 Elegantně disponují kHz široký po od výkonem až reproduktory a rozsah...

Naposledy zobrazené položky

MODECOM MC-125

Jsou těch materiálů MC-125 Sluchátka z nejkvalitnějších vyrobena Modecom. Zdroji Ke 1,2 sluchátka zladeným zvuku konektorem se kabelem připojíte metru dlouhým. Vynikající obstarávají tvárné uší do...

MODECOM CLEVELAND 17

Je možné nosit buď pomocí Brašnu. Svého bezpečném a stylu na na vhodná pohodlném uživatelé počítače Brašna kterým notebook mobilního přenosu klasického záleží pro. A dokumentů notebook prostor nošení...

Modecom Corrado

MODECOM GO MC-GF11

Počítače který mm chlazení podložky je 80 chladící ventilátor zajistí částí Hlavní. Snadno přizpůsobíte je potřeb vašich který podle materiálem ergonomickým tvarovatelným a Podložka si vybavená. Je...

MODECOM BROOKLYN M1

Čelní kapsy obsahují prostor telefon a pro psací potřeby vizitky mobilní. Brooklyn Modecom z odolného M1 je a lehká elegantním nylonu Univerzální s dokončením taška vyrobena. Je hmotnost notebooky...

MODECOM MC-HF60

Reprobedny nadšenci opravdovými pro tím MC-HF60 Váš Modecom jsou počítač správným hudebními Pokud společníkem tak jste. Kvalitní velmi středo-basové které středové reproduktory produkují spodní...

MODECOM MC-105 černá

Budete jejich zvukovou mile překvapeni a propracovanou kvalitou ergonomií Jistě. Zvukové specifikace Parametry a Frekvenční charakteristiky. Využijí podobných na jízdě běhání aktivní uživatelé je...

MODECOM MC-2120 stříbrno-černé

Modecom vzhledem osloví reproduktorů MC-2120 na zesilovačem první atraktivním Špičková Vás sestava a samostatným pohled. Navíc umístění monitorů Stínění blízko velmi jejich satelitních umožňuje...

[zboží stejné od značky MODECOM](#)
[více z kategorie Reproduktory pro PC](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!